
  

STATISTICHE APPLICATE AL 
SESSO
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Il 10% delle donne ha
 fatto l’amore nell’ora che segue 

il primo incontro.
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Il 20% degli uomini ha
 fatto l’amore in luoghi insoliti.
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Il 36% delle donne è favorevole 
al naturismo.
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Il 45% delle donne preferisce gli 
uomini bruni con gli occhi blu.
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Il 46% delle donne pratica la 
sodomia.
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Il 70% delle donne preferisce 
fare l’amore la mattina.
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L’80% degli uomini non ha mai 
avuto relazioni omosessuali.
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Il 90% delle donne amerebbe 
fare l’amore nella foresta.
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Il 99% delle donne non ha mai 
fatto l’amore in ufficio.
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CONCLUSIONI
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Statisticamente è più facile che 
sodomizziate una sconosciuta in 

una foresta di prima mattina 
piuttosto che facciate l’amore in 

ufficio in tarda serata
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MORALE
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Non restate in ufficio fino a tardi, 
non serve a nulla!
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